
ZÁPIS
z 20. zasedání zastupitelstva města Nechanice,

konaného dne 08. 12. 2025

od 17:30 hodin v zasedací místnosti MěU Nechanice

Přítomno ři zahá'ení: 15 členů zastupitelstva města (dále jen ZM) - viz prezenční listina
občané města - viz prezenční listina

Za isovatel: paní Ing. Andrea Benešová

Ověřovatelé za isu: pan Václav Trutnovský, pan Ing. Zdeněk Melichar

20. zasedání zastupitelstva města Nechanice, které bylo řádně svoláno podle § 92, odst. l
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, (obecní zřízení) v platném znění, zahájil a řídil starosta
města pan Jiří Pechar (dále jen řídící zasedání). V úvodu přivítal přítomné členy zastupitelstva
města a občany města. Konstatoval, že podle prezenční listiny je přítomno 15 členů
zastupitelstva města, jednání je tudíž usnášeníschopné.

ad l) Dále řídící zasedání určil zapisovatele, a to paní Ing. Andreu Benešovou
(zaměstnankyně zařazená do MěU Nechanice), a podal návrh na ověřovatele zápisu, a to
pana Václava Trutnovského a pana Ing. Zdeňka Melichara.

Následně proběhlo hlasování k předloženému návrhu na zapisovatele a ověřovatele zápisu.

15 členů ZM určilo za isovatele ani In . Andreu Benešovou a zvolilo ověřovatele za isu z
20. zasedání ZM ana Václava Trutnovského a ona In . Zdeňka Melichara víz hlasovací

rotokol kter' tvoří řílohu č. 3 tohoto za isu .

ad 2) Dále starosta města seznámil přítomné s programem 20. zasedání zastupitelstva města
Nechanice.

Program:

l) Zahájení, určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu
2) Schválení programu
3) Kontrola plnění usnesení a činnost rady města
4) Rozpočet města Mechanice na rok 2026
5) Střednědobý výhled rozpočtu města Nechanice 2026 - 2028
6) Odměňování členů ZM
7) Finanční dar členům výborů ZM a komisí RM
8) Mimořádná odměna pro starostu města Nechanice, za splnění mimořádných a

zvláště významných úkolů města Nechanice v roce 2025
9) Dohoda města Nechanice s Policií ČR o poskytování údajů pořízených kamerovým

systémem obce a dohoda o zpracování osobních údajů
10) Dohoda města Nechanice s Policií ČR o poskytování údajů pořízených kamerovým

systémem

11) Prodej pozemku p. č. 3/19 v k.ú. a obci Staré Mechanice o výměře 93 m2
12) Žádost obce Hrádek o uzavření dohody o společném školském obvodu MS
13) Informace starosty



14) Diskuse, různé
15)Závěr

Následně se řídící zasedání dotázal, zda má někdo ze členů ZM k navrženému programu
připomínku nebo doplňující návrh.

Proběhlo hlasování k navrženému programu zasedání.

15 členů ZM schválilo navržen ' ro ram zasedání dne 08. 12. 2025 víz hlasovací rotokol

kter' tvoří řílohu c. 3 tohoto za isu .

ad 3) Dále řídící zasedání přednesl, že ověřovateli z 19. zasedání ZM byli určeni pan Lukáš
Melichar a pan Adam Berger. K tomuto zápisu nebyly vzneseny žádné připomínky, a proto
zápis stvrdili svými podpisy.
Dále starosta seznámil přítomné s plněním usnesení z minulého zasedání ZM a konstatoval,
že rada města (dále jen RM) postupně plní vše, co je v její kompetenci, a bylo jí uloženo na
minulém zasedání. Rovněž stejně tak plní úkoly Měli Nechanice.

Následně požádal pana tajemníka, aby informoval přítomné o nejdůležitějších bodech
z poslední rady města.

. Pan tajemník sdělil přítomným, že od posledního zasedání ZM se rada města sešla
celkem 2x, a to ve dnech 24. 11. 2025 a 08. 12. 2025. Na 23. schůzi RM bylo schváleno
rozhodnutí o výběru vítěze veřejné zakázky; uzavření SoD tribuna VSA Mechanice;
jmenování hodnotící komise veřejné zakázky Oprava střechy márnice v Lubně,
schválení účelu využití přidělených finančních prostředků na posezení v MC Tůně;
zpracování žádosti o dotaci z kapitoly MK ČR na dataprojektor do knihovny v KD
Nechanice; finanční dary pro členy JPO SDH Nechanice; finanční dar z rozpočtu města
Nechanice pro občany města vypomáhajících při technickém zabezpečení kulturních
a společenských akcí; poskytnutí finančního daru pro ZŠ a MS Prásek, kde máme
umístěno 7 dětí v MS ze Starých Nechanic; bezúplatnou výpůjčka nebytových prostor
KD Nechanice pro Okresní myslivecký spolek HK na výstavu loveckých trofejí;
pořádání tanečních kurzů v KD Nechanice v roce 2026; Dodatek č. 3 ke Smlouvě o
poskytování služeb s Diakonií Broumov; termíny odběru elektroodpadu v roce 2026;
stanovení povinnosti hlášení školního sběru papíru, plastů a kovů.

. Pan starosta veřejně poděkoval zaměstnancům za jejich práci v roce 2025. Dále uvedl,
že byl minulý týden s panem tajemníkem na setkání starostů v Novém Bydžově, kde
se opětovně přesvědčil, že město Nechanice zajišťuje chod úřadu s minimálním
počtem zaměstnanců.

. Pan D. Melichar se dotázal, zda bude novoroční ohňostroj.

. Pan starosta odpověděl, že bude. Dále uvedl, že v příloze Ministerstva zemědělství je
téměř celá ČR označena červeně a tudíž se zákazem používání ohňostroje. Město
bude respektovat zákonnou povinnost bezpečnostní vzdálenosti od stanovených
objektů, ve kterých je zakázáno odpalovat pyrotechnické výrobky.

Jelikož v diskusi nikdo další nevystoupil, konstatoval, že členové ZM vezmou tyto informace
na vědomí.

Zastu itelstvo města vzalo na vědomí činnost rad města za období od 03. 11. 2025.



ad 4) Následně řídící zasedání požádal členku rady města paní Ing. Hanu Pražákovou o
přednesení úvodního slova k dalšímu bodu. Paní Pražáková sdělila přítomným, že návrh
rozpočtu města Nechanice byl zveřejněn zákonným způsobem dne 19. 11.2025. Zveřejněný
návrh rozpočtu byl členům ZM zaslán po jeho zveřejnění včetně popisu změn. Do dnešního
dne nebyly podány žádné připomínky ani návrhy od členů ZM ani ze stran občanů města.
Na dnešním zasedání bude schvalován zveřejněný návrh rozpočtu města Nechanice na rok
2026.
Poté paní Pražáková poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání. Řídící
zasedání otevřel k tomuto bodu diskusi.

Diskuse:

. Pan starosta konstatoval, že změny se převážně týkají financování nepedagogických
pracovníků a financování voleb.

. Pan Procházka uvedl, že změn v rozpočtu je podstatně více, např. úpravy Stresových
sadů, požární ochrana, daně apod.

. Pan starosta vysvětlil, čeho se změny týkají. Jedná se např. o dokončené výběrové
řízení, tedy již konkrétní výši výdajů na danou akci.

. Pan Tichý se dotázal p. D. Melichara, zda HZS nemá nějaké vhodné vozidlo k dispozici.

. Pan D. Melichar odpověděl, že bohužel ne.

. Pan starosta vysvětlil způsob odměňování dobrovolných hasičů.

. Pan Procházka uvedl, že částka v rozpočtu na ZS proti loňské skutečnosti je nižší. Jak
se bude postupovat.

. Pan starosta konstatoval, že návrh rozpočtu je připraven dle předpokládaných příjmů.
Následně se bude řešit, zda dojde k navýšení příjmů nebo ke snížení nákladů na
nepedagogické zaměstnance školy. Dále uvedl, že v Prasku máme umístěno sedm
dětí s trvalým pobytem v Nechanicích, tedy za něj nebude souhlasit s uzavřením
smlouvy sobci Hrádek, prioritou je pro něj umístění dětí v MS Nechanice s trvalým
pobytem Nechanice a místní části.

Jelikož v diskusi nikdo další nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

15 členů ZM schválilo raz ocet města Nechaníce na rok 2026 kd závazn 'm ukazatelem

b l stanoven ara ra . Róz ocet města Nechanice 'e navržen 'oko řeb tkov ' kd saldo
ří'mů a v'da'ů 'e určeno na inancování s látek ů'čen'ch rostředků v roce 2026 viz

hlasovací rotokol kte ' tvoří řílohu c. 3 tohoto za isu

ad 5) Dále řídící zasedání předal opět slovo člence rady města paní Ing. Haně Pražákové, aby
uvedla další bod jednání. Paní Pražáková ve svém vystoupení uvedla, že současně s návrhem
rozpočtu byl na UĎ zveřejněn střednědobý výhled rozpočtu města Nechanice. Sestavení
střednědobého výhledu je zákonná povinnost města. Do dnešního dne nebyly podány žádné
připomínky ani návrhy od členů ZM ani ze stran občanů města. Na dnešním zasedání se bude
schvalovat střednědobý výhled.
Poté paní Pražáková poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání, který
otevřel diskusi.

Diskuse:

. Paní Salavová sdělila přítomným, že jediné co přesně známe, jsou splátky úvěrů,
ostatní je odhad.



. Pan Procházka se dotázal, zda nemusí být výhled stejný jako schválený upravený
rozpočet.

. Paní Salavová odpověděla, že ne.

Jelikož další diskuse nebyla, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

15 členů ZM schválilo střednědob ' v 'hled raz octu města Nechanice na rok 2026 - 2028

viz hlasovací rotokol kter' tvoří řílohu c. 3 tohoto za ísu .

ad 6) Následně řídící zasedání předal slovo místostarostce, aby uvedla další bod jednání. Paní
Mgr. Hana Jarošová ve svém vystoupení uvedla, že na základě sdělení Ministerstva vnitra
č. 406/2025 Sb., jsou stanoveny od Ol. Ol. 2026 nové (vyšší) odměny neuvolněným členům
ZM. Starosta města s ohledem na předcházející dohodu členů ZM navrhuje ke schválení
částky ve výši 55 % u místostarostky a ve výši 95% u ostatních neuvolněných členů ZM
s platností od Ol. Ol. 2026.

Člen RM
Předseda výboru ZM, komise RM
Člen výboru ZM, komise RR
Člen ZM
Místostarostka

9.378,00 Kč
4. 804, 00 Kč
4. 026, 00 Kč
2.425,00 Kč

25. 025, 00 Kč

Poté paní Jarošová poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání, který otevřel
k tomuto bodu diskusi.

Jelikož v diskusi nikdo nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

15 členů ZM schválilo v souladu se sdělením Ministerstva vnitra ČR č 406 2025 Sb. od
01.01.2026 odměn neuvolněn 'm ZM v těchto měsíčních částkách:

Místostarostka 25.025 00 Ke
Člen RM 9.378 00 Kč
Předseda v'boru ZM komise RM 4.80400Kč
Člen v 'boru ZM komise RM 4.026 00 Kč
Člen ZM 2. 425 00 Kč

víz hlasovací rotokol kter' tvoří řílohu č. 3 tohoto za isu

ad 7) Dále předal opět slovo místostarostce paní Mgr. Haně Jarošové, aby uvedla další bod
jednání. Paní Jarošová sdělila přítomným, že pan starosta města navrhuje poskytnutí
finančního daru členům výborů ZM a komisí RM, kteří nejsou členy ZM. Finanční dary rada
města navrhuje ve výši 1.000,00 Kč pro jednotlivé členy, jako členství + za účast na jednáních
500,00 Kč/jednání. Maximálně částka 3.000,- Kč za rok.
Poté paní Jarošová poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání. Řídící
zasedání otevřel k tomuto bodu diskusi.

Jelikož žádná diskuse neproběhla, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto bodu.

15 členů ZM schválilo osk tnutí ínančního daru členům v'borů ZM a komisí RM kteří
ne "sou člen ZM za v 'kón dané unkce v roce 2026 každému do maximální v 'se 3 000 00
Kc/rok viz hlasovací rotokol kter ' tvoří řílohu c. 3 tohoto za isu



ad) 8) Následně řídící zasedání předal slovo místostarostce, aby uvedla další bod jednání.
Paní Mgr. Hana Jarošová ve svém vystoupení uvedla, že rada města navrhuje mimořádnou
odměnu uvolněnému členovi ZM panu Jiřímu Pecharovi, starostovi města, a to ve výši
jednoho násobku jeho měsíční odměny, tj. ve výši 78 696, 00 Kč za splnění mimořádných, a
zvláště významných úkolů města Nechanice v prvním pololetí roku 2025. Jednalo se
například v oblasti dopravy a bezpečnosti ve městě byl a je hlavním koordinátorem právě v tomto
období dokončovaných prací na zavedení kamerového systému města Nechanice. V této souvislosti
vede jednání o nastavení součinnosti s Krajským ředitelstvím policie Královéhradeckého kraje,
potažmo též s obvodním oddělením PČR Nový Bydžov.
Dále v tádiu úspěšného dokončení, je investiční akce na vybudování parkovacích míst v ulici
Raabova, při které, zejména jeho vlivem na ostatní účastníky řízení, došlo ke sladění vznášených
požadavků ze strany správního orgánu, projektanta, stavebníka a investora akce.
V oblasti oprav místních komunikací koordinoval a stále ještě usměrňuje pracovní skupiny na akcích,
jakými byly či jsou např. pokládka asfaltového povrchu v ulici Pražská, resp. komunikace Lubno -
Sobětuš.
Značného, doslova až urputného úsilí z jeho strany bylo potřeba vynaložit v tomto roce ve snaze
získat pro město pozemky potřebné k přestavbě svého objektu v místní části Sobětuš, kdy v dané věci
až po řadě neúspěšných schůzkách, dopisování a telefonátech došlo konečně k dohodě dotčených
vlastníků nemovitostí. Tento významný počin dává po mnoha letech reálný předpoklad k přestavbě
nevyhovujících a nedůstojných společných prostor, které budou následně sloužit zejména
obyvatelům této obce.
Stejným postupem je z jeho strany již řadu měsíců vedeno jednání s Biskupstvím královéhradeckým
ve věci případného pronájmu pozemku, který by byl městem následně využit především ke
sportovním, ale i společenským a kulturním aktivitám. Jednání byla opět z jeho iniciativy obnovena a
průběžné výsledky naznačují určitou optimistickou změnu v přístupu jejich majitele.
Byl a je také iniciátorem a koordinátorem prací při realizaci postupných oprav objektu márnice na
hřbitově v místní části Lubno, pro jejichž pokračování i v roce následujícím má v úmyslu využít i
možnosti případně vypsaných dotačních titulů z kapitoly Ministerstva zemědělství ČR či Ministerstva
pro místní rozvoj ČR.

Závěrem k tomuto předloženému výčtu jeho aktivit, je potřeba připomenout, že zastupitelstvo města
Mechanice ke zdůvodnění oprávněnosti udělení mimořádné odměny panu starostovi dostalo již
v minulosti od rady města (naposledy v září roku 2024) informaci, že v důsledku personálně
nevytvořeného místa investičního referenta pan starosta na zajištění výše uvedených činnosti
v podstatě šetří městu ročně mzdové prostředky v řádech statisíců korun.

Poté paní Jarošová poděkovala za pozornost a předala slovo řídícímu zasedání, který otevřel
k tomuto bodu diskusi.

Rozvinula se obsáhlá diskuse, ve které vystoupili: pan starosta, pan Berger, pan Tichý, pan
Leinveber a pan Hošek.

Obsahem diskuse bylo, zda uvedené zásluhy jsou či nejsou standardní prací starosty. Pan
Berger zmínil milionové škody při černé stavbě v ulici Raabova, případné náklady na její
odstranění. Pan Tichý se pokusil vysvětlit různé právní názory na nutnost stavebního
povolení při provádění opravy chodníků a komunikace a upřesnil, kdo může rozhodnout o
faktu, že se jedná o tzv. černou stavbu. Vždy se však může jedna ze stran odvolat a
pravděpodobně bude v této kauze rozhodovat příslušný soud. Pan starosta informoval o
rozhodnutí odboru výstavby MMHK, kterým se nenařizuje odstranění stavby. Proti tomuto
rozhodnutí opětovně podala námitku paní Klimešová. Pan Berger navrhl poskytnutí odměny
až po konečném výsledku ve věci údajné černé stavby. Dále zazněl názor, že zmiňovaná
kauza vznikla v roce 2024, navržená odměna je za činnost v roce 2025 apod.



V závěru pan Adam Berger podal protinávrh na poskytnutí mimořádné odměny uvolněnému
členovi ZM panu Jiřímu Pecharovi ve výši jedné jeho měsíční odměny až poté, co bude znám
výsledek šetření o stavbě komunikace v ulici Raabova, Nechanice.

Proběhlo hlasování o protinávrhu.

3 členové ZM hlasovali ro odan' rotínávrh 10 členů ZM hlasovalo rotí odanému

rotínávrhu 2 členové ZM se zdrželi hlasování viz hlasovací rotokol kte ' tvoří řílohu

č. 3 tohoto za ísu

Následně nechal řídící zasedání hlasovat o návrhu rady města, a to na poskytnutí mimořádné
odměny uvolněnému členovi ZM panu Jiřímu Pecharovi ve výši jedné jeho měsíční odměny.

11 členů ZM hlasovalo ro schválení odaného návrhu a to v sou ladu s 76 Zákona

č. 128 2000 Sb. Zákon o obcích obecní zřízení mimořádnou odměnu uvolněnému členovi

ZM anu Jiřímu Pecharovi starostovi města a to ve v 'si 'ednoho násobku 'eho měsíční

odměn ť. ve v 'si 78 696 00 Kč za s lnění mimořádn 'ch a zvláště v 'znamn 'ch úkolů
města Nechanice ve druhém ololetí roku 2025.
V oblasti do rav a bez ečnosti ve městě b l a 'e hlavním koordinátorem rávě v tomto období

dokončován 'ch rad na zavedeni kamerového s stému města Nechanice. V této souvislosti vede

'ednání o nastaveni součinnosti s Kra 'sk 'm ředitelstvím olicie Královéhradeckého kra e otažmo též

s obvodním oddělením PČR Nov ' B džov.
Dále ve stádiu us ěšného dokončení e investiční akce na v budování arkovacích míst v ulici

Raabova rí které zemeno 'eho vlivem na ostatní účastník řízení došlo ke sladění vznášen'ch
ožadavků ze stran s rávníhoor onu ro'ektanta stavebníka a investora akce.

V oblasti o rov místních komunikací koordinoval a stále 'este usměrňuj racovní sku in na akcích
'ak 'mi b l či 'sou na r. okládka as altového ovrchu v ulici Pražská řeš . komunikace Lubno -

Sobětuš.
Značného doslova až ur utného úsilí z 'eho stran b lo otřeba v naložit v tomto roce ve snaze

získat ro město ozemk otřebné k řestavbě svého ob'ektu v místní části Sobětuš kd v dané věci
až o řadě neús ěšn 'ch schůzkách do isování a tele onátech došlo konečně k dohodě dotčen 'ch

vlastníků nemovitostí. Tento v 'znamn ' očin dává o mnoha letech reáln' red oklad k řestavbě
nev hovu'ících a nedůsto'n'ch s olečn'ch rostor které budou následně sloužit ze'ména ob vatelům

této obce.
Ste'n'm ostu em'e z'eho stran 'iž řadu měsíců vedeno'ednání s Bísku stvim královéhradecké ve

věci ří adného rona mu ozemku kter'b b l městem následně v užit ředevšťm ke s ortovním

ale i s olečensk 'm a kulturním aktivitám. Jednání b la o ětz 'eho iniciativ obnovena a růběžné
v'sledk naznaču"! určitou o timistickou změnu v řístu u'e'ich maltele.

B l a 'e také iniciátorem a koordinátorem raď ri realizaci ostu n'ch o rov ob'ektu márnice na
hřbitově místní části Lubno ro 'e'ichž okračování i v roce následu'ícím má v um slu v užít i
možnosti ří adně v saň 'ch dotačních titulů z ka itol Ministerstva zemědělství ČR či Ministerstva

ro místní rozvo'ČR.

Závěrem k tomuto ředloženému v 'čtu 'eho aktivit "e otřeba ři omenout že Zastu itelstvo města
Nechanice ke zdůvodnění o rávněnosti udělení mimořádné odměn onu starostovi dostalo "iž
v minulosti od rad města na osled v září roku 2024 in ormaci že v důsledku ersonálně
nev tvořeného místa investičního re erenta an starosta na zalštění v'se uveden'ch činností
v odstatě šetří městu ročně mzdové rostředk v řádech statisíců korun.

l člen ZM hlasoval rotí odanému návrhu 3 členové ZM se zdrželi hlasování víz
hlasovací rotokol kte ' tvoří řílohu c. 3 tohoto za isu



ad 9) Dále řídící zasedání požádal o úvodní slovo k dalšímu bodu jednání člena rady města
pana Mgr. Petra Tichého. Pan Tichý sdělil přítomným, že na základě zřízení kamerového
systému města Nechanice je potřeba na zasedání ZM schválit dohody s Policií ČR. Jedná se o
dohodu o poskytování údajů pořízených kamerovým systémem obce a dohodu o zpracování
osobních údajů. Dále uvedl, že předpoklad zahájení činnosti kamerového systému v souladu
s platnou legislativou je leden - únor 2026.
V závěru konstatoval, že znění návrhu dohody byl členům ZM předložen do složky sdílené ZM
a je zde promítán.
Poté pan Tichý poděkoval za pozornost a předal slovo řídícímu zasedání. Řídící zasedání
otevřel k tomuto bodu diskusi.

Rozvinula se obsáhlá diskuse, ve které vystoupili: pan starosta, pan Tichý, pan Procházka,
pan Zámečník a pan Berger.

Obsahem diskuse bylo, z jakého důvodu byly kamery pořízeny, kde jsou umístěny, kdo bude
smět se záznamy pracovat. Pan Procházka upozornil, že z jeho pohledu nejsou smlouvy
v pořádku, n obsahují např., kde budou záznamy uchovávány, že se jedná pouze o průtok
dat. Dále bylo uvedeno, že vzhledem k tomu, že jsou to vzorové dohody Policie ČR, nelze nic
měnit. V závěru zaznělo, že pokud nebudou dohody podepsány, služba nebude zajišťována.
Město Nechanice záznamy nemůže spravovat, jelikož nemá vlastní městskou policii.

Jelikož v diskusi nikdo další nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat o protinávrhu na
odložení podepsání dohody s PČR.

6 členů ZM hlasovalo ro schválení odložení rozhodnutí o uzavření Dohod města

Nechaníce s Policií ČR o osk tnutí úda'ů ořízen 'ch kamerov 'm s sternem obce a dohodu
o z racování osobních úda'ů až oté co budou ze stran Policie ČR u řesněn či v světlen
vznesené ři omínk k bez ecnosti uchováván 'ch dat a nakládání s těmito dat 8 členů

ZM hlasoval rotí odanému návrhu l člen ZM se zdržel hlasování viz hlasovací rotokol

kter' tvoří řílohu č. 3 tohoto za isu

Následně nechal řídící zasedání hlasovat o návrhu rady města.

10 členů ZM hlasovalo ro schválení Dohodu o osk tnutí úda'ů ořízen'ch kamerov'm
s sternem obce a dohodu o z racování osobních udá'u s Policií České re uhlík se sídlem
Stranická 935 27 170 89 Praha 7 - Holešovice IČ:00007064 zastou enou na základě
zmocnění atice'ního rezidenta vel. 26 PPP č. 255 2024 ředitelem Kraského ředitelství

olicie Královéhradeckého kra'e Ik. M r. Petrem Sehnoutkou a ověřue starostu 'e'ím

od isem 4 členi ZM hlasoval rotí odanému návrhu l člen ZM se zdržel hlasování viz

hlasovací rotokol kte ' tvoří řílohu c. 3 tohoto za isu

ad 10) Další bod dle programu jednání uvedl opět člen rady města pan Mgr. Petr Tichý. Pan
Tichý sdělil přítomným, že na základě zřízení kamerového systému města Nechanice je
potřeba na dnešním zasedání ZM schválit dohody s Policií ČR. Jedná se o dohodu na
poskytování údajů pořízených kamerovým systémem. Dále uvedl, že i tento návrh dohody
byl členům ZM přeposlán a také je zde promítán.



Poté pan Tichý poděkoval za pozornost a předal slovo řídícímu zasedání, který otevřel
k tomuto bodu diskusi.

Jelikož žádná diskuse k tomuto bodu neproběhla, nechal řídící zasedání hlasovat.

11 členů ZM hlasovalo ro schválení odaného návrhu Dohodu o osk tnutí úda'ů
ořízen'ch kamerov'm s sternem obce s Policií České re uhlík se sídlem Stranická

935 27 170 89 Praha 7 - Holešovice IČ:00007064 zastou enou na základě zmocnění
olice'ního rezidenta v či. 26 PPP č. 255 2024 ředitelem Kra'ského ředitelství olície

Královéhradeckého kra'e Ik. M r. Petrem Sehnoutkou a ověřu'e starostu 'e'ím
od isem 4 členové ZM se zdrželi hlasování viz hlasovací rotokol kte ' tvoří řílohu č. 3

tohoto za isu

ad 11) Následně řídící zasedání předal slovo členovi rady města panu Pavlu Pokornému,
který sdělil přítomným, že na základě minulého zasedání bylo vydáno oznámení o vyhlášení
výběrového řízení na prodej pozemku p. č. 3/19 v k. ú. a obci Staré Nechanice o výměře 93 m2
a otevírány nabídky na prodej výše uvedeného pozemku. V závěru konstatoval, že do
dnešního dne byla podána jedna nabídka ve výši 32. 000,00 Kč panem Jaroslavem Horkým a
paní Naděždou Horkou.
Poté pan Pokorný poděkoval za pozornost a předal slovo řídícímu zasedání. Řídící zasedání
otevřel k tomuto bodu diskusi.

Vzhledem k tomu, že se do diskuse nikdo nezapojil, nechal řídící zasedání hlasovat k tomuto
bodu.

15 členů ZM schválilo rode' ozemku . č. 3 19 vk. ú. a obci Staré Nechanice o v'měře
93 m2 ani Naděždě Beckové narozené 17. 11. 1977 trvale b tem Na Vsluní 170
Holohlav PSČ 503 03 Smiřice za nabídnutou cenu 32 000 00 Kč a ověřu 'e starostu města
od isemku nísmlouv víz hlasovací rotokol kter'tvoří řílohu č. 3 tohoto za isu .

ad 12) Dále řídící zasedání požádal o úvodní slovo k dalšímu bodu jednání člena rady města
pana Mgr. Petra Tichého. Pan Tichý sdělil přítomným, že na město Nechanice byla zaslána
žádost obce Hrádek na uzavření dohody o společném školském obvodu MS. Dne 27. 11. 2025
proběhlo jednání starosty města se starostkou obce Hrádek.
Poté pan Tichý poděkoval za pozornost a předal slovo řídícímu zasedání. Řídící zasedání
otevřel k tomuto bodu diskusi.

Diskuse:

. Pan starosta konstatoval, že obec Hrádek v minulosti umísťovala děti do Těchlovic,
kde z kapacitních důvodu již nebudou jejich děti přijímány. Vzhledem k tomu, že
máme umístěny děti v Prasku, vTřesovicích a ve Stračově nesouhlasí s uzavřením
dohody, jelikož je prioritou umístit do MS děti s trvalým pobytem z Nechanic a
místních části.

Vzhledem k tomu, že nikdo další v diskusi nevystoupil, nechal řídící zasedání hlasovat
k tomuto bodu, a to k neuzavření dohody s obcí Hrádek.

15 členů ZM schválilo neuzavřít Dohodu o s olecném školském obvodu MS
ředloženou obcí Hrádek viz hlasovací rotokol kter'tvoří řílohu č. 3 tohoto za isu .
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ad 13) Dále starosta města seznámil přítomné s následujícími informacemi:
. Termíny ZM - pan starosta navrhl termíny zasedání v roce 2026 na dny: 16. 2. ; 13. 4.

nebo 20.4. ; 22.6. a 21.9. V měsíci dubnu bude zasedání pravděpodobně 20.4.

. 29.01.2026 - následně pan starosta informoval přítomné, že dne 29.01.2026 je
pozvaný na setkání starostů se zástupci KHK a FNHK ke spolufinancování výstavby
parkovacího domu u FNHK.

. Biskupství Královéhradecké - dále pan starosta sdělil přítomným, že proběhlo
jednání se zástupci Biskupství ohledně možného pronájmu pozemku navazujícího na
VSA. Konstatoval, že po dlouhé době jsou nakloněni na pronájem 15 let. Jedná se o
pozemek cca 100 m x 70 m, který město bude využívat na kulturní akce a sportovní
činnost.

. Raabova ulice - pan starosta uvedl, že na začátku zasedání již sdělil informace
k situaci v ulici Raabova.

V závěru poděkoval členům ZM za spolupráci v roce 2025.

Zastu itelstvo města VZALO NA VĚDOMÍ další řednesené in ormace ano starost

ad 9) Různé
Veřejná diskuse:

. Pan Hošek se dotázal, kdy bude dokončeno parkoviště u KD.

. Pan starosta odpověděl, že v části této ulice není ještě instalováno trvalé dopravní
značení. Jakmile bude stanovisko PČR, dojde k předání stavby.

. Pan Trutnovský se dotázal, v jakém stádiu je komunikace Sobětuš - Lubno.

. Pan starosta odpověděl, že komunikace je dokončena, město Mechanice chtělo
umístit dopravní značení s omezením 3,5 t, k tomuto však bude třeba zajistit posudek
statika. Dále uvedl, že budeme apelovat na ZD, aby omezili využívání.

. Pan Trutnovský se dotázal, kdy bude možný průjezd.

. Pan starosta odpověděl, že koncem tohoto týdne.

. Pan Zámečník se dotázal, zda není možné zajistit parkovací místo před drogerií, kde
často stojí vozidla na komunikaci.

. Pan starosta odpověděl, že bohužel to v tomto místě nejde s ohledem na zákonnou
šíři chodníku, komunikace a zejména rozměru oficiálního parkovacího místa.

. Pan Berger se dotázal, zda až bude spuštěn kamerový systém, zda budou v tomto
místě řidiči postihování.

. Pan starosta odpověděl, že toto je dotaz na PČR.

. Pan Tichý doplnil, že zřídit parkovací stání v tomto místě není lehké i z důvodu uložení
sítí.

. Paní Kubíková se dotázala na situaci se studniční vodou sousedů paní Votavové.



. Pan starosta odpověděl, že o situaci město ví, stavební společnost požádala
vodoprávní úřad, zda mohou odčerpávat podzemní vodu v průběhu stavby. Zřejmě
díky tomu je snížená hladina vody. Toto však řeší vodoprávní úřad MMHK.

Jelikož nikdo další v diskusi nevystoupil, popřál řídící zasedání všem přítomným do nového
roku hodně štěstí a zdraví. Následně ukončil 20. zasedání ZM a poděkoval přítomným za
účast a pozornost.

V Nechanicích: dne 10. 12. 2025

Zapsala: Ing. Andrea Benešová

Ověřovatelé zápisu:

Člen zastupitelstva města: pan Václav Trutnovský v. r.

Clen zastupitelstva města: pan Ing. Zdeněk Melichar v. r.

Jiří Pec h a r v. r.

starosta

Mgr. Hana Jarošová v. r.
místostarostka

Zápis byl vytištěn a podepsán všemi přítomnými a byl uložen na MěU.
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